

## Tisztelt Mátolcsy Gyöngyi, kedves Képviselőtestület!

Hivatkozva a korábban általam vázolt Balatonakarattya sportkonceptiója című anyagban foglaltakra ezennel a következő előterjesztést illetve kérést szeretném megfogalmazni a tisztelt képviselőtestület felé:

Ahogy a sportkonceptióban is vázoltam már korábban Balatonakarattya legnagyobb szabású sportrendezvénye a 3 éves múltira visszatekintő strandkézilabda kupák voltak .

Az idei évben kénytelenek vagyunk mint szervezők új helyszínt keresni a versenyeknek, mert a Magyar Kézilabda Szövetség által meghatározott időpontokban a korábbi helyszíniül szolgáló „Vasutas” üdülő nem tudja biztosítani a rendezvények számára a helyszínt.

Tekintettel arra, hogy a versenyeket lehetőség szerint továbbra is Balatonakarattyaán kívánjuk megrendezni, így az előzetesen szóba jöhető helyszínek közül a leginkább megfelelő helyszínek a Bercsényi strandot találtuk mint magunk, mint pedig a Magyar Kézilabda Szövetség Strandkézilabda Bizottsága.

A tornáknak a nevezett helyszínen történő lebonyolításában kérnénk a tisztelt önkormányzat segítségét.

De első körben nézzük meg mi is tulajdonképpen a strandkézilabda:

A strandkézilabda egy dinamikusan fejlődő látványos nyári sportág , a kézilabda egy speciális válfaja, mely sporttal a nyári holt szezon nagyszerűen kitölthető ( a sportággal kapcsolatos részletes információk csatolva ).

A korábbi évek rendezvényeivel kapcsolatban érdemes tudni, hogy eddig szezononként két Balatonakarattyai torna ( Rosignol kupa-Magyar Up. bajnokság, illetve a Magyar Bajnokság kvalifikációs tornája ) házigazdája volt a település.

### Jövőbeli terveink:

A korábbi rendezvények sikerein felbuzdulva idén minden valószínűség szerint a szezon harmadik eseményeként Balatonakarattya adhat otthont a Magyar Kupa döntőjének is ( sőt nem elképzelhetetlen, hogy augusztusban a Magyar Bajnokság döntője is Balatonakarattyaán kerülne lebonyolításra ).

Elképzeléseink szerint itt nem állnánk meg, terveink között szerepel –egyenlőre bemutató jelleggel- strandröplabda és strandfoci tornák lebonyolítása is már az idei évben, ezzel öt saját rendezésű tornát kívánnánk legalább megrendezni, amit a jövő évre egyrészt a legnagyobb presztízsű Magyarországi strandkézilabda eseménnyé szeretnénk fejleszteni a Magyar Bajnoki döntő megrendezésével, másrészt ami még hazánkban eddig nem volt az EBC ( European Beach Handball Tour ) Magyarországi állomásaként nemzetközi tornát is megálmodtunk Balatonakarattyaára vinni.

A szakemberek már eddig is az egyik lehangulatósabb Magyarországi versenyként tartották számon az Akarattyai tornákat, de ízelítőül csak néhány felvétel arról, hogy mennyire igazuk lehet:

<https://www.youtube.com/watch?v=5YBHjSD7WVA>

<https://www.youtube.com/watch?v=SSRDRi2F6Qs>

<https://www.youtube.com/watch?v=uVVfdwuEffQ>

Tekintettel a Magyar Kézilabda Szövetség versenynaptárával kapcsolatos időbeli elkötelezettségre, amennyiben a tornákat a nevezett helyszínen kívánjuk lebonyolítani, a következő információkra lenne szükségünk az Önkormányzat a részéről az általunk kialakítandó pályák megépítésével kapcsolatban:

- 5 éven keresztül a Balatonakarattyai Bercsényi strand területén ( a strand bal oldalán, párhuzamosan a tóval, a vendéglátó egységek közelében ) szükségünk lenne egy hozzávetőlegesen 1800nm-es területre, ott kialakítandó sportpályák létesítése céljából. A terület térítésmentes sportcélú használatba adására ( a vendéglátás kivételével ), lát-e esélyt az Önkormányzat ?
- Mint a tornák szervezése, lebonyolítása során felmerült költségek szinte egyedül ellentételezéseként szükségünk lenne egy tapasztalt, színvonalas és általunk megjelölt speciális mobil vendéglátó egység zavartalan működtetésére a tornák alatt, tekintettel a nagyfokú érdeklődésre, amit más a strandon található vendéglátó egységek nem tudnának megfelelő színvonalon biztosítani – ezáltal komoly presztízsvesztést okozva a tornáknak. Hozzájárul-e az Önkormányzat, egy általunk megjelölt vendéglátásban jártas cég úgymond kitelepülésére a tornák ideje alatt ?
- Az önkormányzat lehetőségeihez mérten tudná-e támogatni a pályák kiépítését a strand területén ?
- Az eddig saját forrásból finanszírozott tornák, későbbiek során önfenntartóvá válásához nélkülözhetetlen támogatók, szponzorok felkutatásában erkölcsi támogatásra számítnak az önkormányzat részéről a jövőben

**Az önkormányzat esetleges szerepvállalásáért cserében a következő ellentételezéseket tudnánk elképzelni:**

- Öt év alatt vállalnánk legalább 25 rendezvény megszervezését és lebonyolítását
- Mivel az elkészült pályákon a rendezvények megrendezése a hétköznapokon történnek, hétköznapokon bárki használhatná, növelve így a település sportkapacitását
- Évente minimum egy alkalommal névhasználati jogot biztosítanánk, így az egyik torna Balatonakarattya strandkézilabda kupa néven kerülne megrendezésre
- A rendezvényeket ővező jelentős médiaérdeklődés illetve Sport Klub televízió közvetítéseinek (amit több más televíziós csatorna bevonásával igyekszünk bővíteni az idei szezonra) hatására illetve ezeknek köszönhetően komolynak mondható publicitást és figyelmet kaphat a település rögtön az önállóvá válás első évében, a nem elhanyagolható presztízs és imázs építő hatásról már nem is beszélve
- Szezononként az első évben minimálisan 3-4 rendezvénnyel számolva közel egymillió Forint nagyságrendű idegenforgalmi adóval lehet számolni, ami a rendezvények tervezett növelésével egyenesen arányosan növekedne, ezzel párhuzamosan komoly bevételhez juttatva a településen lévő szállásadókat is
- A rendezvényeken résztvevő sportolók családtagjai, illetve barátai révén szezononként fél millió Forintos nagyságrendű garantált ( időjárástól független ) bevételre lehetne szert tenni strandbelépők értékesítéséből
- Amint a rendezvények rentabilitása lehetővé teszi időszakos munkavállalók bevonását, úgy igyekszünk helyi munkaerőket bevonni a lebonyolításba
- A sportpályák illetve szálláslehetőségek szabad kapacitásának függvényében gyerekek részére edzőtáboroztatásokat is kívánnánk szervezni a jövőben
- a 2016-os szezontól kezdődően önálló „hazai” csapat elindítását tervezzük Balatonakarattya néven, amely csapat egyértelmű céljaként a magyar bajnokság legjobb csapatai közé szeretné beverekedni magát öregbítve jó hírét a fiatal, önálló településnek

Köszönöm figyelmüket,

Maradok tisztelettel:

Paunoch Péter

## **Strandkézilabdáról röviden:**

A sportág az 1990-es évek elején alakult ki Olaszországban, s 1999-ben indult útjára hazánkban. A válogatott 2002-ben és 2004-ben részt vett a spanyol-, illetve törökországi Európa-bajnokságon.

Az első strandkézilabda-világbajnokságra impozáns helyen, az egyiptomi Hurghadában, az El Gouna Beachen került sor. Összesen tizenkét nemzet 17 válogatottja kvalifikálta magát az eseményre. Magyar férfi- és női strandkézilabda válogatottjaink és rendezvényeink színvonala ma már a világ élvonalába tartoznak.

### **Strandkézilabda szabályok röviden**

A strandkézilabda pálya 27 m hosszú és 12 m széles, négyszögletes terület. Felszínét legalább 40 centiméter mélységű homokréteg borítja. A mezőny 15 méter hosszú és 12 méter széles. A kapuk belmérete: 2 m magas és 3 m széles. A mérkőzéseket gömbölyű, nem csúszós gumilabdával játsszák. A férfiak labdamérete: kerülete 54-56 cm közötti; a női labda 50-52 cm kerületű.

A mérkőzés két félidőből áll, mindkét félidő eredményét önállóan kell értékelni. Mindkét félidő 10 perc (2:6, 2:8 és 4:2 szabályok), közöttük legfeljebb 5 perc szünettel. A játékvezetők döntenek el, hogy mikor és mennyi időre kell a játékidőt megszakítani.

Mindkét mérkőző csapat a rendes játékidőben félidőnként egy perc időtartamú holtidőt (team time-out) igényelhet.

A strandkézilabda mérkőzéseket játszhatják női, férfi és vegyes csapatok. Egy csapat maximum 8 játékosból áll, amelyből a mérkőzés kezdetekor legalább 6 játékosnak jelen kell lennie. Ha a játékra alkalmas játékosok száma 4 alá csökken, a játékot félbe kell szakítani. Az érintett csapat elvesztette a mérkőzést. A játéktéren csapatonként 4 játékos (3 mezőny és a kapus) tartózkodhat. A többiek cserejátékosok, akik a saját cserehelyükön kötelesek tartózkodni.

A strandkézilabda hazai fejlődését jól mutatja, hogy 2016-ban Magyarország lesz a helyszíne a strandkézilabda világbajnokságnak.